

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

大连法轮功学员于守芬被非法判刑四年

【明慧网】大连市法轮功学员于守芬于八月三十日被甘井子区法院非法判刑四年，勒索罚金四万元。相关责任人为：甘井子区法院法官金华；甘井子区检察院检察官记晓慧，检察官助理胡同军。

据悉于守芬没有上诉，法院已非法给看守所下达执行令。

甘井子区法院于七月二十一日，在没有通知律师和亲属的情况下，非法对于守芬视频开庭。

于守芬亲属于六月初委托了北京律师，律师已打电话与法官金华沟通了阅卷和开庭事宜；亲属也打电话告诉金华已委托了律师。可是金华不告诉律师开庭日期，也不告诉于守芬她的亲属已为她委托了律师，只是问于守芬是否需要法律援助律师。由于法律援助律师不能做无罪辩护，被于守芬拒绝。

于守芬于二月九日在付家庄海滩给带小孩玩的男子李鹏飞讲法轮功真相，希望他能明真相得救度。结果李鹏飞打电话给西岗区公安分局诬告于守芬，并把她按倒在地，用腿压着她胸部，直到警察到来，导致于守芬差点窒息过去。李鹏飞三十多岁，是西岗区公安分局便衣

警察。

当日，西岗分局和八一路派出所非法对于守芬抄家，抢走笔记本电脑、播放器、真相光盘、真相册子、真相币等私人物品。

于守芬一直被非法关押在大连市看守所。家属因无法见到她本人，便于四月八日请律师询问人是否在看守所。由于疫情原因，律师当时也无法见到，只能预约排队，等疫情缓解后再会见。四月二十日，律师见到于守芬，说三月三十日就被西岗区检察院非法批捕了。

大连市一直是迫害法轮功严重的城市之一。据明慧网资料，自一九九九年开始迫害的二十多年来，大连市有十几万名法轮功学员遭到迫害，其中数以万计的人被非法传讯、罚款、拘留、洗脑和关押，几千人被关进戒毒所、看守所和洗脑班，八百多人被非法劳教，三百多人被非法判刑，至少有一百六十三位法轮功学员被迫害致死。◇



被迫害病危进 ICU 的大连法轮功学员刘红霞近况跟踪

大连 47 岁的法轮功学员刘红霞，被跟踪绑架、非法关押拘陷至甘井子区法院，遭冤判四年，二审被维持冤判。刘红霞自二月起一直绝食抗议，后被挟持至新华医院；八月底她再次被挟持至新华医院，目前已住进 ICU 病房，医生已下病危通知。

家属于十月二十五日向大连市看守所和甘区法院分别递交了保外申请；看守所的相关申请材料也于同日递交到法院。法官郭丹华告诉家属，三天时间决定是否立案，立案后再审核是否符合保外标准。

后法院通知家属没有批准保外申请，同时把此内部决定发给政法委。据悉，甘井子区法院因为在一审过程中被揭露徇私枉法，滥用职权，因此对于刘红霞的保外要求恶意阻拦，以她在狱内有绝食，涉及自伤自残为由不予保外。

其实，最高法院于 1999 年对于自杀自残不得保外就医的限制特别进一步明确规定，只要具有下列情形之一的，法院可以决定暂予监外执行：一有严重疾病需要保外就医的，二怀孕或哺乳自己婴儿的妇女，三生活不能自理。刘红霞完全符合保外条件。法院妄图钻大部分老百姓不懂法律的空子来欺骗老百姓。

十月二十九日医生通知家属去看刘红霞，意思是去告别。

责任法官：郭丹华

0411-82793996、82791756、19104113633

大连市孔庆萍在流离失所中被绑架

十月二十二日，大连市法轮功学员孔庆萍（孔庆平）在庄河市的出租屋内被绑架，现被非法关押在大连市看守所，不准家人探视。

二零二零年二月二十五日，沙河口区李家街派出所警察破门而入绑架了孔庆萍。在派出所，她被警察轮番审讯恐吓，非法关押二十四

大连迫害简讯



小时后被非法定为“监视居住”，回到家中。

二零二一年，中共搞邪恶的“清零行动”，孔庆萍及家属经常被李家街派出所及街道人员骚扰，无法正常生活工作。

半年以后，警察又多次强迫骚扰孔庆萍去派出所办理转“取保候审”手续。在派出所，因孔庆萍不签字，又被非法关押一天一宿。

第二天，派出所通知孔庆萍的家属过来领人，同时勒索罚金一万元。为免遭迫害，孔庆萍不得不流离失所。

十月二十二日下午六点左右，大连市公安局警察安某及其他三人跟踪孔庆萍的家人来到其流离失所的临时住处，拉断电闸后，谎称物业人员检查，乘机闯入屋内，将孔庆萍绑架。

123 中学教师张军被大连市中级法院维持冤判

大连市 123 中学教师张军，被绑架、非法关押拘陷近一年，于五月二十四日被普兰店法院非法判刑一年半，勒索罚金八千元。

张军上诉到大连市中级法院，中级法院在一名委托律师还没提交辩护书的情况下，于八月二日维持冤判。

李臣英被大连湾边防派出所警察绑架 下落不明

三月十七日，李臣英因发真相资料被大连湾边防派出所警察绑架，后被非法定为“监视居住”，

不让她离家。

九月二十八日下午，大连湾边防派出所两个警察去李臣英家，把她绑架到市内一个不知是什么地方的审讯室（可能是甘井子区检察院）。审讯室里的警察问她姓名等，李臣英不配合，这个警察便用污秽言语骂她，还说等下个星期把她送到法院。非法审讯一个多小时后，警察把她李臣英送回家，并威胁她说，在家呆着不要乱走。

十月十五日下午，甘井子区法院打电话让李臣英过去一趟，让她一个人去，李臣英没有去。

十月二十六日上午，大连湾边防派出所警察去李臣英家把她强行带走，并向家属索要 1500 元检查身体，让家属签字。现在不知李臣英被非法关押在哪里。

大连法轮功学员刘春英讲真相时遭恶意举报、迫害

大连法轮功学员刘春英于八月二十七日在讲真相时，被不明真相的人拍照恶意举报。随后，从警车上下来七、八个警察把她强行拽上警车拉到派出所，关在铁笼子里。非法审问之后又非法抄家，全部大法书籍、手电筒、身份证，六部手机全部被洗劫一空。她被非法拘留十五天，因疫情原因拘留所拒收，说疫情之后执行。刘春英晚上七点才回家。

沙河口区法轮功学员李红被骚扰

十月二十七日晚六点，沙河口区锦绣派出所警察去李红家骚扰，李红不配合，拒绝开门。

大连法轮功学员宋淑艳的退休金被扣发

大连法轮功学员宋淑艳，在二零二零年十月，被大连社保局非法扣发二零零八年十一月至二零一一年十一月三年冤狱期间退休养老金共计 64134.02 元。◇



迫害法轮功 法网难逃